TACCKHH AHCTOK No 11

Издается по благословению епископа Городецкого и Ветлужского Августина

«Слава, Дух и Пмя России»

С 6 по 8 декабря 2012 года в Городце проходил Александро-Невский Собор «Слава, Дух и Имя России». Это событие трудно переоценить. Городец навсегда связан с именем князя Александра. Здесь началась его посмертная жизнь, он является духовным покровителем земли Городецкой. В 2013 году исполнится 750 лет со дня окончания его земного пути, а в 2020 году мы отпразднуем 800 лет со дня рождения святого благоверного князя.

ЭТИ ДНИ в Соборе приняли участие главы администраций районов Городецкой и Ветлужской епархии, представители областных органов власти, общественность, деятели науки, образования и культуры.

Открытие Александро-Невского Собора состоялось 4 декабря в Православном миссионерском научнообразовательном просветительском центре Феодоровского мужского монастыря, где прошел краеведческий марафон «Святой благоверный князь Александр Невский - покровитель земли Городецкой». Программа марафона включала слет юных краеведов, молодежный краеведческий форум, а также народные чтения. Все они были объединены именем великого полководца, государственного деятеля и святого.

5 декабря программу мероприятий Александро-Невского Собора открыла встреча иерея Алексея Червякова, руководителя Миссионерского Отдела Городецкой епархии, настоятеля Спасской церкви с активом школьников района. Здесь же был дан старт акции «Александр-Невская лента». Все участники встречи получили комплекты алозолотых лент (по примеру георгиевских). Эти ленты стали символом, отличительным знаком Собора.

6 декабря в Городецком Феодоровском мужском монастыре Владыка Августин и городецкое священство отслужили Божественную Литургию. Одним из ключевых мероприятий Собора стала спортивная эстафета на Кубок Александра Невского в Городецком ФОКе. С приветственным словом к участником эстафет обратился руководитель Миссионерского отдела и настоятель храма в честь Нерукотворенного Образа Спасителя иерей Алексей Червяков. Победителям эстафеты наградой стал Кубок Александра Невского, а все участники соревнований в ближайшее время духовно-нравственного воспитания, реализуемых в районе. Затем около здания администрации была организована акция «Лента Александра Невского», в ходе которой ало-золотые ленты получили все желающие. В этот же день в большом зале администрации состоялось торжественное собрание, в ходе которого чествовались носящие имя Александр.

7 декабря работа Александро-Невского Собора продолжилась на базе Центра культуры и искусства.



отправятся в паломническую поездку в Троице-Сергиеву Лавру. В этот же день в монастыре состоялась пресс-конференция, участниками которой стали епископ Городецкий и Ветлужский Августин, секретарь Городецкой епархии иерей Николай Алясов, иерей Алексей Червяков, руководитель протокольной службы Городецкой епархии А. Н. Тихонов и глава администрации Городецкого района В. А. Труфанов. Участники поговорили о взаимодействии церкви и власти, о программах

После слова о личности Александра Невского и его основных добродетелях, Владыка вручил грамоты победителям конкурса «Русского духа святыня», наша воскресная школа получила две грамоты за подписью епископа Городецкого и Ветлужского Августина и главы администрации Городецкого района В. А. Труфанова.

В концертной программе выступили лучшие творческие силы района, артисты православных гимназий Заволжья, Городца и Семенова.

(BECENERIA) BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA BECENERIA

Актуальной теме формирования нового качества российского населения был посвящен круглый стол «Молодежная политика: проблемы и перспективы», прошедшей в киноцентре Городецкого Феодоровского мужского монастыря. Участниками встречи стали специалисты по работе с молодежью, настоятель прихода Спасского храма иерей Алексей Червяков и руководитель отдела Городецкой епархии по работе с молодежью иеродьякон Александр (Солянкин), представители епархии, спорта и молодежной политики, администрации Городецкого района и районов епархии, а также заместитель министра спорта и молодежной политики Нижегородской области С. В. Бочаров.

8 декабря во всех храмах Городца прошли богослужения. Затем из храмов к памятнику князю Александру Невскому двинулся Крестный ход. Здесь к участникам Крестного хода обратился епископ Городецкий и Ветлужский Августин и глава администрации района В.А. Труфанов, пели хоры монастыря, гимназий и нашего храма. Здесь же был вручен Кубок победителю эстафеты - коллективу Заволжского ФОКа и Дипломы участни-



кам спортивных соревнований. По окончании Крестного хода в монастыре состоялась встреча Владыки с молодежью и учащимися гимназий, воскресных школ. Вниманию участников встречи также был предложен спектакль, подготовленный учащимися Семеновской православной гимназии.

Как неоднократно подчеркивал епископ Городецкий и Ветлужский Августин, идейный вдохновитель торжеств, Собор этим не завершился. Это – только начало большой и важной работы по созданию нового человека в новой среде, высоко духовной, организованной по законам, данным Богом. И примером для нас должен служить наш согражданин - воин, дипломат, семьянин, святой благоверный князь Александр Невский.

Введение во храм Пресвятой Богородицы

ТА ПРОШЕДШЕЙ неделе отмечался один из дву-**1** надесятых церковных праздников - Введение во храм Пресвятой Богородицы.

Этот праздник вспоминает следующие события: родители Пресвятой Богородицы, Иоаким и Анна,

когда их Дочь достигла трехлетнего возраста, решили исполнить данный ими ранее обет посвятить Ее Богу и направились в Иерусалимский храм. Около его входа стояли призванные отцом Отроковицы юные девы с зажженными светильниками, для того чтобы Мария возлюбила храм со всей пламенной сердечностью. Пресвятая Дева, несмотря на Свой возраст, легко преодолела крутые ступени храма и была встречена и благословлена первосвященником, по преданию -Захарией, отцом Иоанна Крестителя. По особому откровению Она была введена во Святая Святых, куда имел право входить только первосвященник однажды в год.

Ее доступ в этот алтарь ветхозаветного храма, в это место таинственного присутствия святейшего и грозного Иеговы имел большое значение в деле воспитания и предуготовления будущей Богоматери. Нужно войти в душу и понять образ мыслей древнего благочестивого еврея, чтобы понять то, чем было в его глазах Святое Святых. Скрытое за тяжелой, открывающейся лишь раз в году завесой, страхом мгновенной смерти охраняемое не только от входа в него, но и от нескромного

> взгляда внутрь его, погруженное в потрясающий таинственный и священный мрак, - оно для еврея поистине немногим отличалось от самого неба; быть там значило то же, что видеть Бога и говорить с Ним, всем существом почувствовать действительное присутствие, действительную близость Бога. Таким образом была явлена исключительная роль Марии в судьбе человечества.

> Событие Введения стало началом нового этапа в жизни Пренепорочной Девы - пребывания при Иерусалимском храме, которое продолжалось до тех пор, пока Ей не исполнилось 12 лет. Живя там, Мария всецело посвящала Себя молитве, изучению Священного

Писания и рукоделию. По прошествии времени Она, решившая сохранять девство и уневеститься Богу. была поручена заботам Иосифа Обручника, чтобы не нарушать отеческих преданий.

